Hallands BF

DM Damer 2014-10-11

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 42. Medel: 293.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 348.6 59.29 Lena Friberg-Davidsson - Britt Cufiat 7361 7921 BK Albrekts - Varé BK
2 17 337.1 57.32 Ulla Zandin - Sabine Dellien 92017 82259 BK Albrekts - BK Allians, Halmstad
3 10 335.0 56.96 Birgitta Lénberg - Gunvor Bengtsson 13579 19715 BK Albrekts
4 5 3349 56.96 Elisabeth Andersson - Britt Hallberg 23119 24473 Atrans BK
5 13 333.9 56.79 Britt-Marie Warborn - Agneta Svenberg 2783 26779 BK Albrekts
6 8 325.2 55.31 Eva Mansson - Gunnel Jansson 86752 7404 BK Allians, Halmstad
7 4 3145 53.48 EvaLena Glimne - Gunilla Johansson 81091 32115 Laholms BK
8 16 3014 51.25 Cay Krug - Vera Gemrud 14200 23764 Harplinge BK - BK Allians, Halmstad
9 12 279.3 47.50 Inga-Britt Andréasson - Siv Axelsson 14841 14843 BK Albrekts
10 11 277.2 47.14 Gunilla Karlsson - Monica Hedskold 88955 92026 BK Albrekts
11 14  270.9 46.07 Solveig Svensson - Ulla Petersson 91544 81499 Laholms BK
12 15 268.8 45.71 Ingegerd Peterson - Annika Levin 14153 79423 BK Albrekts
13 6 268.2 45.60 Monica Mikkelsen - Maria Ohlsson 3966 87599 BK Allians, Halmstad - Laholms BK
14 7 255.2 43.41 Ylva Roman - Anita Persson 86682 1046 BK Albrekts
15 1 248.8 4231 Gorel Upphoff - Margareta Pettersson 4011 35974 Harplinge BK
15 2 248.8 42.31 Christina Frey - Anita Riccius 46118 18080 BK Albrekts
17 3 247.7 4212 Margaretha Sintorn - Sonia Banghall 19348 42729 BK Albrekts
1 4 ED102 Basta kontrakt 2 4 EKKn104 Basta kontrakt 3 4 KKn Basta kontrakt
Nord v2 6¢ N =920 Ost vEKD3 ANT S =630 Syd vD1064 4v S =420
Ingen + EKKn93 NS 41098 ov + D65
*K42 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT 210632 & ¢ v & NT
4~ K6 4Kn97543 N 10129 8 10 4875 4932 N 7 8 10108 4D643 410985 N 7 9 106 8
vKKn84 D5 S 11129 8 10 v5 vKn1074 S 7 9 101010 vKn8 v 752 S 7 9 106 9
¢ 642 41085 021452 ¢ K642 ¢+ D73 06 4333 ¢ E1094 ¢82 O5 4374
#E876 493 V21452 #EKn1054 #D92 V64333 #EKn5 #K974 V54374
48 D6 s E72
vE109763 v 9862 v EK93
+ D7 ¢ EKn5 ¢ KKn73
#DKn105 *K763 «D8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 7 3NN+3 45 490 140 00(13 6 4v N+1 3 650 130 10|13 6 4vS= vJ] 420 13.0 1.0
10 9 3NS+2 &6 460 120 20(17 2 4vy N+1 &7 650 13.0 10|17 2 4vS= a4 420 13.0 1.0
3 16 3NN+1 &9 430 80 6.0 4 15 4vy N= +3 620 70 7.0| 4 15 INS+3 ¢9 180 9.0 5.0
8 11 3NN+1 &9 430 80 60| 8 11 4v N= *2 620 70 70|10 9 INS+3 +4 180 9.0 5.0
13 6 3NN+1 vQ 430 80 6.0[10 9 4vyN= &5 620 70 7.0 8 11 2v S+2 44 170 6.0 8.0
4 15 2NN+3 &4 210 40 100(12 7 4y N= 2 620 70 7.0(12 7 INS+2 ¢9 150 3.0 11.0
17 2 4vS-1 aK -50 20 120| 3 16 4y N-1 *2 -100 10 13.0|14 5 INS+2 ¢4 150 3.0 11.0
14 5 4vS-2 SA -100 0.0 140|114 5 4vyN-1 *2 -100 1.0 13.0| 3 16 INS+1 ¢9 120 0.0 14.0
-1 59 - 1 59 - 1 5.9
4 49843 Basta kontrakt 5  EKD Basta kontrakt 6 4 D1062 Basta kontrakt
Vast vE 54 S =650 Nord v D9843 2NT V =-120 Ost v EDKn962 2v S =110
Alla + K1092 NS + K8765 ov ¢ KKn
#10763 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
«D 41065 N 107 6 109 4 Kn8742 4103 N486 55 « EK4 4973 N56 876
vD1096 v Kn7543 S 107 6 119 vEKn10 K52 S48655 v K54 v 1073 S568765
¢ EDKn3 ¢ 8654 036723 ¢+ ED2 +43 084577 ¢+ E1043 ¢+ D82 077557
#KKn52 49 V36723 102 #EDKNn754 V 8 5 6 7 8 #Kn85 #E1063 V77557
& EKKn72 4965 4 Kn85
v K82 v76 v8
*7 + Kn109 49765
#ED84 #K9863 *K9742
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
14 7 44 S+2 &5 680 140 00| 9 12 3NV-2 +6 100 140 00| 1 3 2NV-3 a2 300 140 0.0
5 16 44 S+1  v9 650 120 20| 4 17 3NV-1 +5 50 90 50| 5 16 2¢v N= v3 110 70 7.0
9 12 44 N= *9 620 80 60| 5 16 340-1 v7 50 9.0 50| 9 12 2v N= 2 110 70 7.0
13 8 44 N= v5 620 80 60|11 10 34 V-1 s A 50 90 50|11 10 2v N= a7 110 70 7.0
15 6 44 N= 9 620 80 60|15 6 340-1 v7 50 90 50|13 8 2¢vyN= 2 110 70 7.0
1 3 3¢V-3 vA 300 40 10.0({13 8 3¢ N-1 aT -100 40 100(14 7 2v N= 49 110 70 7.0
4 17 34 S+3  v6 230 20 120| 1 3 24 V= v3 -110 20 120|15 6 2v N= 43 110 70 7.0
11 10 34 N+1 &9 170 0.0 140|214 7 3NV= oA -400 0.0 140| 4 17 2v N-1 49 -50 0.0 14.0
- 2 59| - 2 59| - 2 5.9
7 49865 Bésta kontrakt 8 & EK85 Bésta kontrakt 9 4104 Bésta kontrakt
Syd v 382 ANT V =-630 Vast vEKD 64 N =980 Nord v K92 2y N =110
Alla +6 Ingen + K752 ov + KD
#D97543 & ¢ v & NT #383 & ¢ v & NT #Kn97432 & ¢ v & NT
4KD74 410 N4 3243 4943 4 DKn N 6 1111128 4 KKn96 4 E872 N8 6 856
vKn965 vKD104 S 43243 v97 v 1085 S 6 1111128 vEG53 v74 S 86867
¢E953 + K108 O 8 10108 10 ¢ Kn103 ¢+ D94 072212 ¢ 642 410987 045475
8 #EKKn106 V 8 9 108 10 #EKN1054 #K9762 V72212 #K10 #D65 V45475
& EKn32 410762 4 D53
vE73 v Kn6432 v DKn108
¢ DKn742 + E86 ¢ EKn53
*2 «D »E8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 1 2NV+2 +6 -180 130 10| 5 1 44 N+2 v3 480 140 00(14 9 INS+2 46 150 140 0.0
6 17 2NV +2 &5 -180 130 10| 6 17 44 N+1 v7 450 100 40| 2 4 INN+1 T 120 10.0 4.0
12 11 3vV+2 46 -200 100 4.0|12 11 44 N+1 v5 450 100 40| 6 17 INN+1 T 120 10.0 4.0
16 7 3NO= a2 -600 80 6.0[15 8 44 N+1 ¢4 450 100 40|16 7 2NS= v5 120 10.0 4.0
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10 13 4v V= +6 -620 40 10.0(10 13 44 N= v5 420 50 90|10 13 34 O-1 vQ 100 6.0 8.0
14 9 4v V= +4 -620 40 100(14 9 44 N= 6 420 50 90|15 8 INN= a5 90 4.0 10.0
15 8 4v V= +6 -620 40 100 2 4 24 N+3 &2 200 20 120 5 1 3&#N-1 s A -50 2.0 12.0
2 4 4y O+1 &2 -650 0.0 140|16 7 14 N+2 9 140 0.0 14012 11 24 V= T -110 0.0 14.0
- 3 59 - 3 59 - 3 5.9
10 485 Basta kontrakt 11 a7 Basta kontrakt 12 472 Basta kontrakt
Ost vD1083 ANT S =630 Syd v D532 44 S =130 Vast v 765 24V =-90
Alla ¢ DKn95 Ingen + EK854 NS 49865
#EKD & ¢ v & NT #Kn84 & ¢ v & NT #EK53 & ¢ v & NT
«D « KKn104 N7 88909 » 864 « ED1092 N9 6567 « ED85 » 964 N57 656
vKKn964 v5 S 7889 10 vE10964 vK87 S 106 5 6 7 vKDKn84 v109 S57 656
+73 ¢ E8642 055443 + D6 410973 036875 ¢E7 ¢1042 085777
#Kn8742 #1063 V55443 *K93 *6 V368765 *42 #DKn876 V85777
« E97632 & KKn53 # KKn103
vE72 vKn vE32
+ K10 ¢ Kn2 ¢ KDKn3
#95 #ED10752 #109
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 14 3NN+1 ¢4 630 140 00| 6 2 3#S+1 «4 130 120 20| 3 5 2v V-1 +9 50 13.0 1.0
17 8 24 S+1  ¢7 140 120 20|13 12 3#S+1 8 130 120 20| 7 1 1laV-1 *A 50 13.0 1.0
3 5 3NN-1 +4 -100 80 60|17 8 3#S+1 a8 130 120 20|11 14 1la V= *A -80 8.0 6.0
6 2 44 S-1 v4 -100 80 60|11 14 24S+1 v4 110 80 6.0|15 10 1la V= *A -80 8.0 6.0
15 10 44 S-1 *7 -100 80 6.0|15 10 3v V-1 ¢ A 50 50 90|17 8 la V= *A -80 8.0 6.0
7 1 44 S-2 *7 -200 20 12016 9 3v V-1 ¢A 50 50 9.0|13 12 24 V= *K -110 3.0 11.0
13 12 44 S-2 *7 -200 20 120 7 1 3NN-1 s A -50 20 12016 9 1la V+1l #A -110 3.0 11.0
16 9 44 S-2 *4 -200 20 120 3 5 3NS-2 v6 -100 0.0 140 6 2 24N-3 vT -300 0.0 14.0
- 4 751 - 4 751 - 4 7.5
13 4 Kn8754 Basta kontrakt 14 4985 Basta kontrakt 15 4 E109862 Basta kontrakt
Nord v Kn87432 7NT O =-2220 |Ost v E643 64 O =-980 Syd v73 44 S =620
Alla .- Ingen + Kn73 NS +E94
*64 & ¢ v & NT £1074 & ¢ v & NT #54 & ¢ v &4 NT
10 « EK NOO®S88D0 « EKn10732 «D4 N60311 D5 « K743 N6 7997
v 95 vED S00880 v 97 v KD82 S60211 vKDKn v85 S6 79 107
¢+ ED987643 ¢ K105 O 12135 5 13| ¢ D962 + EK104 O 7 12101211 ¢+ D8653 ¢ Kn7 076336
*72 #EKD983 V 13135 5 13 | #Kn *E93 V 7 12101211 D106 #EKn872 V76336
» D9632 4 K6 aKn
v K106 v Kn105 v E109642
¢ Kn2 +85 + K102
#Kn105 #KD8652 *K93
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
8 2 3NO+4 43 720 140 00| 8 2 5¢ O+1 5 -420 13.0 1.0|16 11 4v S= ¢+6 620 14.0 0.0
4 6 640= +J -1370  12.0 20|14 13 5¢ O+1 &K -420 13.0 10| 4 6 2vS+3 vQ 200 120 2.0
12 15 6¢ V+1 v7 -1390 100 40| 7 3 3NO+1 &K 430 100 40| 7 3 2vS+2 &A 170 90 5.0
1 9 6NO+1 43 -1470 40 10.0(12 15 3NO+2 &K -460 80 60| 8 2 2¢vS+2 46 170 9.0 5.0
7 3 6NO+1 46 -1470 40 100 1 9 4e V+2 49 -480 3.0 11.0(17 10 5% O-3 s] 150 6.0 8.0
14 13 6NO+1 43  -1470 40 100 4 6 4e V+2 &4 -480 3.0 11.0|12 15 3v N= +3 140 4.0 10.0
16 11 6NO+1 45 -1470 40 100(16 11 44 V+2 45 -480 30 110 1 9 2¢vS-1 +5 -100 2.0 12.0
17 10 6NO+1 42  -1470 4.0 10017 10 44 V+2 &7 -480 3.0 11.0|14 13 3vS-2 +3 -200 0.0 14.0
- 5 80 - 5 80 - 5 8.0
16 4 EKDKn5432 Basta kontrakt 17 4 KKn10 Basta kontrakt 18 « DKn104 Basta kontrakt
Vast v 7532 44 N =420 Nord vKn 5v O D-2300 Ost v 86 5NT S =660
oV +K Ingen + E83 NS ¢+ E92
*- & ¢ v & NT #EK9752 & ¢ v & NT *KD98 & ¢ v & NT
4976 48 N 4 4 10106 « E962 « D754 N 116 4 4 6 49762 » K83 N 118 7 1010
vKn9 vEK S 4 4 10106 vK97653 vE842 S 116 4 4 6 v K54 vKn10973 S 119 7 1011
47652 ¢EDKn104 O 9 8 2 2 4 + 1064 ¢ Kn952 027984 + K10863 ¢ Kn7 0246 22
#9875 #K10632 V98225 *- *6 V272984 *Kn *632 V24522
10 483 aE5
v D10864 vD10 vED2
4983 + KD7 + D54
#EDKn4 #DKn10843 #E10754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 16 54DV-3 4K 800 140 00| 5 7 54N= «5 400 110 30| 5 7 3NS+2 ¥4 660 11.0 3.0
1 11 44aDN= vA 590 120 20| 8 4 5&4N= vA 400 11.0 30| 9 3 3NS+2 48 660 11.0 3.0
5 7 44 N+1 vA 450 80 60| 9 3 5&#N= 45 400 11.0 30|13 16 3NS+2 +3 660 11.0 3.0
9 3 44 N+1 vA 450 80 6.0(|17 12 54 N= vA 400 11.0 3.0|17 12 3NS+2 +6 660 11.0 3.0
17 12 4vy N+1 vA 450 80 60| 1 11 5vV-2 A 100 50 90| 1 11 3NS+1 46 630 3.0 11.0
2 10 3#DV-1 &A 200 40 100( 2 10 5v O-2 «Q 100 50 90| 2 10 3BNS+1 +4 630 3.0 11.0
15 14 3v S= *7 140 20 12015 14 4v V-1 *A 50 20 120 8 4 3NS+1 42 630 3.0 11.0
8 4 4vyDS-1 5 -100 0.0 14013 16 6+ S-1 vA -50 0.0 140|15 14 3NS+1 +6 630 3.0 11.0
- 6 64| - 6 64 - 6 6.4
19 » EK83 Basta kontrakt 20 4 KDKn3 Basta kontrakt 21 4 KD2 Basta kontrakt
Syd v543 4v V =-620 Vast v 1053 24V =-90 Nord v 10974 4NT O D -3 500
oV + KKn6 Alla + D975 NS ¢ Kn42
#EKn3 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT «D109 & ¢ v & NT
29762 4 DKn4 N7 3344 «E95 » 10862 N46 655 4943 » 1076 N9 6 9 106
v EK6 vD1082 S 73344 vEKn87 vK4 S46655 vE8 v Kn32 S 96 9 106
¢ 74 ¢ ED9832 06 99 8 8 ¢+Kn64 ¢102 086 7 76 ¢+ E8653 ¢ KD97 047337
#K1092 &- V 6 9 108 9 #E32 *K9864 V86776 #E53 *742 V47337
» 105 a74 & EKn85
v Kn97 v D962 v KD65
+ 105 + EK83 +10
»D87654 #1075 #KKn86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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16 15 2¢ V= & A -90 40 00| 3 11 INV-2 *7 200 40 00| 3 11 5¢ V-4 vT 200 140 0.0
1 13 20 O+1 o7 -110 90 50| 9 5 INV-1 +5 100 90 50(16 15 3vy N+1 ¢K 170 120 2.0
2 12 26 O+1 T -110 90 50(10 4 INV-1 4K 100 90 50| 1 13 3vS= ¢A 140 6.0 8.0
9 5 26 O+1 T -110 90 50|14 17 INV-1 «K 100 90 50| 2 12 3v S= ¢A 140 6.0 8.0

14 17 2¢ O+1 97 -110 90 50|16 15 INV-1 «K 100 90 50| 6 8 2vS+1 ¢A 140 6.0 8.0
3 11 3¢ O+1 T -130 3.0 11.0| 2 12 INV= *7 -90 40 100(10 4 3vS= a5 140 6.0 8.0
6 8 26 O+2 T -130 3.0 11.0( 6 8 INV+2 4Q -150 20 12014 17 2¢v N+1 K 140 6.0 8.0

10 4 3NN-3 s -150 0.0 140| 1 13 2vS-3 a A -300 0.0 140| 9 5 44S-2 ¢ A -200 0.0 14.0
-7 61| - 7 61| - 7 6.1

22 4 K98 Basta kontrakt 23 +E8 Basta kontrakt 24 4 KD75 Basta kontrakt

Ost vKn72 2v S =110 Syd v K8653 44 S =130 Vast vED10 5& V D -2 300

ov + 8643 Alla 4642 Ingen + KD42

+D62 LI A *KD6 CIXER AN *E9 & 0
104 » D652 N5587 « KD5 » Kn9643 N 106 7 4 «E109 62 N 35
v9543 v6 S5587 vE92 vKn1074 S 106 7 4 vKn72 v9 S35
¢ E1072 + KDKn9 07845 ¢ KKn87 ¢ D53 0376 8 +9 ¢EKn8653 0O 9 7
#Kn95 #EK74 V7844 #1092 &5 V3768 #K87653 #D1042 V97

4 EKn73 41072 4 Kn843

v EKD108 vD v K86543

+5 + E109 + 107

#1083 #EKn8743 #Kn

Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res

15 1 3¢ V-2 vJ 200 00[{10 6 34DO-1 vQ 200 00[10 6 4y N+1 ¢A 450 1.0
2 14 3vS= ¢A 140 40| 4 12 44 S= K 130 30|15 1 4vy N+1 &6 450 1.0
4 12 2v S+1 «T 140 40|17 16 34 S+1 42 130 30| 3 13 4v S= +9 420 7.0

10 6 2v S+1 T 140 40| 2 14 24 S+1  ¢7 110 80| 4 12 44 N= ¢A 420 7.0

17 16 14 O-1 vA 100 80| 3 13 3#S= K 110 80|11 5 4vS= +9 420 7.0

11 5 3vS-1 oT -50 100| 7 9 3#S= «K 110 8.0(17 16 4v N= 46 420 7.0
3 13 4vS-2 ¢ A -100 12011 5 24 0= vQ -110 13.0| 2 14 44 N-1 ¢ A -50 12.0
7 9 4vS-3 ¢ A -150 140|115 1 24 0O= vQ -110 13.0| 7 9 64 N-4 ¢A -200 14.0
- 8 771 - 8 771 - 8 7.7

25 4984 Bésta kontrakt 26 & KKn962 Bésta kontrakt 27  EKKn8 Bésta kontrakt

Nord v2 4% O =-130 Ost v 102 7¢ SD-4-1100 |Syd v K102 34 S =140

oV + 109874 Alla ¢ EKKn92 Ingen +8

#EKKn7 CIC A »5 & ¢ v &N #ED752 LI A
2K632 4E105 N37565 » 83 «E5 NO9181 D63 #1092 N9 789
vE983 v754 S3755 v EK9 v DKn864 S09081 vEKn94 vD8 S9789
¢ EKKn ¢2 O 106 7 8 ¢ 875 ¢- O 134 125 8 4932 ¢DKn1065 O 3 5 4 2
*64 #D98532 VvV 106 7 8 #EDKn107 #986432 V 134 125 8 863 #KKn10 V4542
« DKn7 «D1074 4754
v KDKn106 v 753 v 7653
+ D653 + D10643 ¢ EK74
+10 +K *94
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
8 10 3NV-2 ¢T 200 0.0 3 15 24 S+1 &4 140 10 2 1 3NN= +Q 400 2.0
3 15 INV-1 v2 100 40| 4 14 24 N+1 vQ 140 10(13 7 3NS= ¢2 400 2.0

4 14 2NV-1 ¢T 100 40|16 2 44 N-1 3 -100 40|17 3 3NS= v4 400 2.0
513 340-1 vK 100 40| 5 13 44V +3 ¢A -190 70| 6 14 2NS= v4 120 6.0

11 7 2¢ S-1 »6 -50 9.0(11 7 44V+3 +A -190 70| 4 16 3NS-1 »2 -50 9.0

12 6 2¢ S-1 + K -50 9012 6 3vO+3 44 -230 100|112 8 2NS-1 +9 -50 9.0

16 2 INV= *T -90 120 1 17 5 V+2 ¢A -640 12.0| 5 15 3NS-2 v4 -100 12.0
1 17 INV+1  #A -120 140| 8 10 5v O+2 a7 -710 140| 9 11 3NS-3 2 -150 14.0
-9 83 - 9 83| - 10 8.0

28 410876 Bésta kontrakt 29 « EKn10863 Bésta kontrakt 30 & EKn73 Bésta kontrakt

Vast v D108 7¢ V =-1440 Nord v6 74 ND-6-1700 |Ost vD8 5NT S =460

NS +D9 Alla +85 Ingen + E65

#K1073 LR #KD98 » »EK94 » v
«D4 & EKKn2 N 40 a- D7 N 7 «D52  4K106 N 1 5
vE652 vK43 S40 vD10973 vEKKn542 S 7 v10762 vKKn9543 S 1 5
¢ KKn82 ¢ E7654 09 1 ¢ EK943 ¢ D762 O 6 498732 ¢104 02 8
*ED2 *5 Vol #EKn3 *6 V 6 *Kn «D7 VvV 2 8

4953 # K9542 4984

v Kn97 v8 vE

4103 + Knl10 + KDKn

+Kn9864 #107542 1086532

Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res

4 16 6NV -2 48 100 0.0 10 12 54 N-3 vA -300 00| 1 4 3NN+2 ¢5 460 0.0

13 7 3NV+2 &3 -460 20| 3 2 44DN-2 YA -500 20| 7 15 44 N= ¢T 420 2.0
2 1 3NV+3 a7 -490 40| 1 4 5v0+2 ¢ -710 40|10 12 5 N= ¢T 400 6.0
9 11 3NV +4 &3 -520 80| 5 17 6v O+1 ¢J -1460 10.0|13 9 5&#N= ¢T 400 6.0

12 8 3NV +4 &3 -520 80| 6 16 6vy O+1 45 -1460 100|14 8 5#S= *J 400 6.0

17 3 3NV+4 &3 -520 80| 7 15 6v O+1 &2  -1460 10.0| 5 17 44 S+1 #J 150 10.0
5 15 64 V+1 46 -940 120|113 9 6v O+1 42  -1460 100| 6 16 6NS-1 v2 -50 12.0
6 14 6NV+1 #3 -1020 140|114 8 6v O+1 &K -1460 100| 3 2 2¢vDO= +¢K -470 14.0
- 10 80| - 11 66 - 11 6.6
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31 & K82 Basta kontrakt 32 4 EKn104 Basta kontrakt 33 4964 Basta kontrakt
Syd v 872 5& S =600 Vast vKD2 5¢ N =400 Nord v KKn109 2NT O =-120
NS + E107 oV + ED986 Ingen + K62
#ED84 » & N &K & ¢ v &N #854 & ¢ v o N
4 Knl1076 D53 N 1 7 8 4 K6 #9753 N4 114 9 7 «Kn752 4E108 N556 45
vEDKn6 v K9543 S1 7 8 v8753  vEKn9%4 S 4 114 9 7 v 865 vED2 S556 45
+ Kn96 ¢+ D42 O 2 5 4 +52 ¢+ K 0929 44 ¢ E85 + D1073 0887 88
*K7 *92 Vv 2 5 4 #ED964 #Knl1083 V9294414 #KKn7 #D92 V887 88
4 E94 D82 4 KD3
v10 v 106 v 743
+ K853 ¢ Kn10743 + Kn94
#Kn10653 *752 #E1063
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
6 1 3vV-2 v2 100 . 10 2 5 5¢ N= «5 400 . 10 5 4 INO= 3 -90 9.0 5.0
7 17 3y V-2 v7 100 . 1015 9 5¢ N= *J 400 . 10 8 1 INO= 3 -90 9.0 5.0
4 3 2vV-1 v8 50 70 70| 7 17 1le¢ N+4 v4 150 80 6.0 9 17 INO= *3 -90 9.0 5.0
8 16 2v O-1 *6 50 70 7.0(11 13 3¢ N+2 #J 150 80 6.0(|12 14 INO= 3 -90 9.0 5.0
11 13 2v0O-1 ¢+5 50 70 7.0(14 10 1¢ N+4 &J 150 80 6.0|15 11 INO= *6 -90 9.0 5.0
14 10 2v V-1 *7 50 70 70| 4 3 1¢ N+3 48 130 3.0 11.0(16 10 INO= »5 -90 9.0 5.0
2 5 2v0-= & A -110 10 13.0| 6 1 3¢ N+1 &J 130 3.0 110 3 6 INO+2 #3 -150 1.0 13.0
15 9 2v 0= *7 -110 10 13.0| 8 16 1¢ N+2 T 110 0.0 140| 7 2 INO+2 46 -150 1.0 13.0
- 12 6.7 - 12 6.7 - 13 8.0
34 49643 Basta kontrakt 35 4 Kn109862 Basta kontrakt 36 4109764 Basta kontrakt
Ost v D102 2NT O =-120 Syd vK8 5¢ O =-650 Vast v5 5¢ S =650
NS ¢E72 oV + Kn83 Alla 4973
#DKn2 & ¢ v &aN »52 & ¢ v &N #KD43 & v & NT
«DKnl0 «E7 N6 4465 a4 « EKD7 N34253 « EK «DKn8532 N 8 104 7
vK876  vEKn3 S6 44605 vEKn93 ¢D1076 S34253 v 983 v 106 S1 115 10
¢+ Kn54 ¢+ K10863 O7 887 8 ¢EK42 ¢ 97 O 109 118 9 ¢ EKn105 ¢ D86 02 2.7 2
*E87 #1096 V78878 #10873 #EKn9 VvV 109 108 9 #9752 +108 VvV 2 27 2
& K852 453 a-
v 954 v 542 v EKDKn742
+ D9 + D1065 ¢ K42
#K543 +KD64 #EKn6
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
16 10 4v V-3 49 150 . 00| 6 5 5NO-1 LY 100 . 00| 9 2 4vS+2 «4A 680 . 0.0
12 14 4v V-1 *Q 50 . 20| 9 2 3&V+l & -130 . 20| 8 3 4vS+1 4A 650 8.0 6.0
5 4 INO+1 42 -120 80 60| 4 7 4v V= s -620 6.0 80|10 1 4¢vS+1 &A 650 8.0 6.0
8 1 INO+1 ¥9 -120 80 60| 8 3 4eV= s -620 6.0 80|13 15 4vS+1 &4A 650 8.0 6.0
9 17 INO+1 &2 -120 80 60|10 1 4v V= s] -620 6.0 80|16 12 4vS+1 &A 650 8.0 6.0
7 2 3vyV= *Q -140 40 100(16 12 4v V= &) -620 6.0 80|17 11 4vS+1 &4A 650 8.0 6.0
3 6 2NO+1 42 -150 10 13.0|17 11 4v O= v2 -620 6.0 80| 4 7 2vS+3 4K 200 1.0 13.0
15 11 2NO+1 45 -150 1.0 13.0|13 15 44aDN-4 &A -800 0.0 140 6 5 3vyS+2 &A 200 1.0 13.0
- 13 80| - 14 65| - 14 6.5
37 4109532 Bésta kontrakt 38 K10 Bésta kontrakt 39 21074 Bésta kontrakt
Nord v K2 ANT O =-430 Ost v K10743 54 O =-650 Syd v K83 6& S =1370
NS ¢ E954 oV + 105 Alla + Kn8
*76 LR #9854 & ¢ v &aN #EK1092 &
.- & EKn7 N 3 2 «D8643 & EKn92 N7 3726 2 D852 4EG3 N 1
vD108743 vE9 S 32 vKn92 v6 S73725 vD62 10974 S1
¢ KD1032 ¢ Kn87 091 ¢ 763 ¢ EK942 O 6 106 117 ¢1096 ¢ D75 o1
*KKn #E10954 Vol *D2 *E73 V 6 106 117 #Kn83 #654 AYAN
4« KD864 475 & KKn9
v Kn65 v ED85 v EKn5
+6 + DKn8 + EK432
»D832 #KKn106 »D7
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
10 3 4v V-1 T 50 0.0[17 13 1¢ O+3 &7 -130 0.0 1 14 3NS+2 42 660 0.0
11 2 3NO= +6 -400 40|10 3 3aV= *T -140 20 6 9 3NN+1 T 630 6.0
14 16 3NO= 46 -400 40(14 16 34 V+1 T -170 40| 8 7 3NN+1 v4 630 6.0
17 13 3NO= a4 -400 40( 7 6 34V+2 K -200 7.0[10 5 3NS+1 42 630 6.0
1 12 4v V= a2 -420 11.0| 9 4 34 V+2 49 -200 7.0[12 3 3NS+1 42 630 6.0
5 8 4v V= 3 -420 11.0| 1 12 44 O= +Q -620 11.0(15 17 3NS+1 a2 630 6.0
7 6 4y V= T -420 11.0|11 2 44 V= *9 -620 11.0|11 4 3NS= 3 600 12.0
9 4 4v V= oT -420 110 5 8 44 V+1l 24 -650 140| 2 13 3NS-1 a2 -100 14.0
- 15 64| - 15 64| - 16 7.2
40 « EK108 Bésta kontrakt 41 « EKn10 Bésta kontrakt 42 & KKn87 Bésta kontrakt
Vast v Kn53 5NT N =460 Nord v Kn107532 7NT N =1520 Ost v 10653 7NT O =-2220
Ingen +D10753 oV +D2 Alla + 8543
*8 » *E9 * *Kn & 0
2Kn765 443 N 1 « D932 & 865 N 1 »102 » E9643 N O 3
v1097 vKD862 S1 vD6 v 84 S 9 vEKD74 vKn SO0 3
¢ EKn64 ¢ K8 02 ¢ Kn10643 ¢ K87 O3 ¢ KD9 ¢E7 O 139
#63 *Kn974 VvV 2 *32 #DKn1065 V 3 D105 #EK843 VvV 139
D92 « K74 « D5
vE4 v EK9 v 982
492 ¢ E95 + Kn1062
#EKD1052 *K874 #9762
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
8 7 3NN+1 vK 430 3 14 6y N= *7 980 2 15 3NV+4  +8 -720
12 3 3NN+1 v2 430 13 4 6y N= *] 980 7 10 BNO+4 +J -720
1 14 2NN+3 v6 210 2 15 4y N+2 #3 480 9 8 3NV+4 ¢5 -720
2 13 3#S-= v7 110 7 10 4y N+2 #Q 480 11 6 3NV+4 &) -720
6 9 34S= vT 110 9 8 4y N+2 #Q 480 12 5 3NV+4 8 -720
10 5 3#S= vT 110 16 1 4vyN+1 49 450 13 4 3NV+4 &) -720
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